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Про книгу

Невже ви ніколи не думали, що по волі однієї людини можна змінити світ?
Саме такі історії вражають нас своєю магією та натхненням. Вони надихають
на великі вчинки і доводять, що кожен з нас може внести свій неповторний
вклад у велике полотно життя. Світ повний дивних історій про те, як невеликі
дії можуть призвести до великих змін.  

Уявіть, що ми розповімо вам про одну з таких історій, яка розкриє перед вами
віртуозність впливу однієї людини на весь світ.  

"Ідеальний шторм" Дірка Райнгардта – це захоплива та напружена книга, яка
обіцяє залишити читачів на межі своїх можливостей очікування. Загадковий
сюжет, витончений стиль письма та захоплюючий розвиток подій роблять цей
твір незабутнім.  

Починаючи з таємничих фрагментів, автор майстерно плете історію, в якій
різні долі та географічні точки нашої планети починають зливатися в єдиний
пазл. Це залишає читача зі стійким відчуттям, що він спостерігає не тільки за
окремими персонажами, а й за великими подіями, які об'єднують їх на
широкому глобальному фоні.  

Головний аспект цієї книги - це персонажі. Шестеро юних хакерів і їхні дії
зберігають в собі велику дозу захоплюючої небезпеки. Кожен з них має свою
унікальну історію та особистість, а їхнє об'єднання в намаганні розкрити
злочин компаній створює враження спільної місії важливості та
справедливості.  

"Ідеальний шторм" не просто розповідає захоплюючу історію, але й піднімає
актуальні теми про вплив великих корпорацій на сучасний світ. Це книга, яка
вчить бути небайдужим та буквально змушує задуматися про велику картину
суспільних процесів та роль окремих особистостей у їхньому розвитку.  



 

 
Якщо все піде так, як я планував, то через тиждень, 30 серпня 2020 

року, світ на хвилину затамує подих. На різних континентах 
відбуватимуться певні події, на перший погляд, ніяк не повʼязані. Тільки 
той, хто придивиться до них уважніше, зрозуміє, що насправді це 
фрагменти однієї і тієї ж історії. Високо в горах, у місці, яке має 
залишатися настільки секретним, що навіть тут його не можна назвати, 
зустрінуться шестеро молодих людей. Вони зроблять дещо незаконне, але 
правильне. Їм доведеться переховуватися, і вони, можливо, ніколи не 
повернуться на батьківщину. 

На цвинтарі в Сан-Франциско жінка, на імʼя Розанна Сент-Патрік, 
стане біля могили свого сина і поправить на ній вінок. Вона обережно 
розгорне на ньому стрічку, потім сяде на лавку перед могилою і якийсь час 
там сидітиме. На стрічці виднітимуться літери «LFF». 

У тропічних лісах Колумбії та на вулицях Боготи чоловіки в чорній 
уніформі шукатимуть дівчину, на імʼя Луїза, яку друзі знають під псевдо 
Стріла. Ті чоловіки звикли знаходити та карати всіх, кого шукають, але цієї 
дівчини вони не знайдуть. 

Біля Бранденбурзьких воріт у Берліні учні середньої школи імені 
видатного фізика проведуть демонстрацію з вимогою звільнити їхнього 
хирлявого блідого однокласника. Тримаючи над головою його фото, багато 
хто з них намагатиметься забути, як вони глузували над ним і його 
дивацтвами.  

У селі на сході Конго працівники навколишніх шахт зберуться на 
футбольному полі, де всього кілька тижнів тому стояло шість трун. Вони 
скандуватимуть імʼя «Буба» і вперше за довгий час матимуть надію на 
краще майбутнє. 

Зграйка дівчат із фарбованим волоссям, одягнутих у короткі 
спіднички та високі чоботи, пробіжить вулицями Токіо, лякаючи гучними 
криками перехожих. Вони матимуть яскравий макіяж і пістряві футболки із 
зображенням принцеси-русалки Шірахоші. 

У місці, де відкривається мальовничий краєвид на найпрекраснішу 
частину австралійської бухти під назвою Байрон, більше не буде хлопця, 



 

який, сидячи в інвалідному візку, щотижня там милувався хвилями. 
Дивлячись на порожнє місце, люди на пляжі будуть сумувати за юнаком. 
Хлопець більше ніколи там не сидітиме. У Сіетлі та Хʼюстоні сотні 
поліцейських будуть обшукувати головні офіси одних із найбільших 
корпорацій світу. Вони вилучатимуть жорсткі диски та папки з 
компроматом і на очах світової преси виведуть керівників у наручниках. 
Напрочуд юний агент американської секретної служби Джейкоб О Коннор, 
у якого попереду була велика карʼєра і чия робота протягом останніх 
кількох місяців здебільшого полягала в тому, щоб спіймати мене і моїх 
друзів, не доживе до цього дня. 

Усе це станеться, якщо мій план вдасться. Крім того, станеться ще 
багато такого, чого я не можу передбачити. На щастя, ніхто не може 
прорахувати все наперед, зокрема і я. Утім, я, мабуть, був першим, на кому 
завʼязалися всі ниточки цієї дивної пригоди. Тому скоро про неї дізнається 
увесь світ. 

Я певен, що, коли все закінчиться, дехто спробує зробити з мене 
героя. Інші скажуть, що я зрадник. Вони всі помилятимуться, бо я не те й 
не інше. Я просто потрапив у надто масштабну історію, яку потім своїми 
силами намагався повернути на благо. Я не знаю, чи правильним було те, 
що я вже зробив і що робитиму далі. 
Мабуть, про це можна буде судити лише за кілька років. Я знаю тільки 
одне: ми робимо свою справу не тому, що маємо якісь плани на життя. Ми 
просто не можемо інакше. 

Цинциннат 
 

Понеділок, 24 серпня 2020 р. 
Сан-Антоніо, США 

 
Почувши, що у двері постукали, Джейкоб здивувався — він пробув у 

кабінеті всього кілька хвилин. Він щойно закінчив звичний ранковий 
ритуал: спочатку повісив куртку на вішак біля дверей, а потім усівся й 
запустив компʼютер. Поки той завантажувався, він узяв зі столу табличку з 



 

написом «Агентство національної безпеки, підрозділ S32 (спеціалізовані 
операції з проникнення в компʼютерні мережі), спеціальний слідчий 
Джейкоб ОʼКоннор» і змахнув пилинки, що осіли на ній за вихідні. 
Джейкобу кортіло якнайшвидше розпочати роботу, адже завдання, яке йому 
довірили кілька місяців тому, було, мабуть, найважливішим у його житті. 

Трохи дратуючись, що його так рано потурбували, він підняв очі, й 
погляд його вмить помʼякшав — до нього зайшов містер Лафтон. Хоч 
Джейкоб його недолюблював і був про нього невисокої думки, Лафтон усе 
ж керував його відділом. Цей чоловік ухвалював усі важливі рішення, 
зокрема про майбутнє своїх працівників. З такими людьми краще бути 
доброзичливим. 

— Приділите мені кілька хвилин, Джейкобе? — запитав Лафтон, 
зачинивши двері. 

— Звучало як питання, але це була радше вказівка. 
— ﻿﻿Звичайно, сер, — кивнув Джейкоб. — Буду радий. 
— ﻿﻿Я хотів про ваше завдання запитати. У графік вкладетеся? 
— ﻿﻿Так, сер. Я саме зараз складаю досьє та переглядаю описи 

цільових осіб. 
— Добре, добре. 
Лафтон обійшов стіл і став позаду Джейкоба. Нахилившись, він з-за 

плеча поглянув на монітор, прочитав кілька рядків і знову випростався. 
— Ви добре попрацювали за останні кілька місяців, Джейкобе. 

Чудова робота, правда. 
У шефа була звичка повторювати основні слова в реченні, щоб 

надати їм особливого значення. Коли Джейкоб повернувся до нього, 
Лафтон стояв біля вікна і, склавши руки за спиною, дивився кудись 
удалину, де на горизонті окреслювався кутастий силует Сан-Антоніо, а 
«Вежа Америк» сліпучо іскрилася в ранковому промінні. 

— Знаєте, — провадив Лафтон, — а я ж ризикував, коли довірив 
такому молодому і, якщо можна так сказати, недосвідченому працівнику 
цю делікатну справу. Мені довелося долати значний опір усередині нашої 
установи, і тому, якщо бодай щось піде не так, для мене це обернеться 
дуже серйозними наслідками. 



 

Шеф відвернувся від вікна й кивнув. 
— ﻿﻿Дуже серйозними. 
— ﻿﻿Дякую, сер. Я ціную вашу довіру. 
Лафтон махнув рукою. 
— ﻿﻿Коли наступного тижня повернетеся зі своєї невеликої відпустки, 

зазирніть до відділу кадрів. На той час якраз мають схвалити моє 
клопотання щодо підвищення вашої зарплатні. 

﻿﻿ 
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